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COLORISSIMO -  PRIMO HINNASTO 1-2024

Colorissimon uusi tuoteperhe Primo tarjoaa 
laadukkaita tuotteita edullisin hinnoin.
Kaikki tuotteet on sertifioitu.

PRIMO HARVARD AUTOMAATTIVARJO US15

Myrskynkestävä automaattivarjo laadukkaalla mekanismilla.

Kangas Polyester 180T, kahva muovia. Mukana kangaspussi.

Varjon halkaisija 99 cm. Painatus silkkipainolla. 

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Sateenvarjo 21,00 16,00 14,00 13,00 12,50 12,00
Sateenvarjo + 1-väripainatus 31,00 19,50 16,50 15,30 14,40 13,90
Sateenvarjo + 1-väripainatus heijastava 34,00 20,00 17,50 16,30 15,40 14,90

Max. 3-värinen painatus

lisävärit eur/kpl 4,90 2,10 1,40 1,20 1,00 0,90
lisävärit eur/kpl heijastavat 6,50 2,40 2,00 1,80 1,50 1,45

SATEENVARJO STANFORD UP15

Klassisen tyylikäs sateenvarjo pitkällä varrella. Halkaisija 105 cm.

Kangas Polyester 180T, kahva muovia. Mukana kangaspussi.

Painatus silkkipainolla. Tuotteen väri musta.

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Sateenvarjo 22,00 17,00 14,50 13,50 13,00 12,50
Sateenvarjo + 1-väripainatus 32,00 20,50 17,00 15,80 14,90 14,40
Sateenvarjo + 1-väripainatus heijastava 35,00 21,00 18,00 16,80 15,90 15,40

Max. 3-värinen painatus

lisävärit eur/kpl 4,90 2,10 1,40 1,20 1,00 0,90
lisävärit eur/kpl heijastavat 6,50 2,40 2,00 1,80 1,50 1,45

TERMOSMUKI HD150

Termosmuki, tilavuus 450 ml. Tiivis ja vuotamaton korkki.

Muki on valmistettu ruostumattomasta teräksestä mikä takaa

pitkän käyttöiän. Merkkaus kaivertamalla. Musta, pulverimaalattu pinta.

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Termosmuki 19,50 15,00 13,00 12,00 11,50 11,00
Termosmuki + kaiverrus 30 x 20 mm 27,50 19,50 15,40 13,90 13,00 12,30
Termosmuki + kaiverrus 30 x 60 mm 29,80 21,70 16,20 14,80 13,70 12,90
Termosmuki + 1-väripainatus 25,50 17,70 15,10 13,70 12,70 12,00

Painatus max 4-väriä

lisävärit eur/kpl 5,60 2,70 2,10 1,70 1,20 1,00



TERMOSMUKI HD160

Termosmuki, tilavuus 450 ml. Tiivis ja vuotamaton korkki. Vacuum-eristys

Muki on valmistettu ruostumattomasta teräksestä mikä takaa

pitkän käyttöiän. Merkkaus kaivertamalla. Eri värejä, pulverimaalattu pinta.

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Termosmuki 22,00 17,00 15,00 14,50 14,00 13,50
Termosmuki + kaiverrus 30 x 20 mm 30,00 21,50 17,50 16,40 15,50 14,80
Termosmuki + kaiverrus 30 x 60 mm 33,20 23,70 18,20 17,40 16,20 15,40
Termosmuki + 1-väripainatus 27,70 19,70 17,10 16,20 15,20 14,50

Painatus max 4-väriä

lisävärit eur/kpl 5,60 2,70 2,10 1,70 1,20 1,00

VESIPULLO HBN03

Vesipullo, tilavuus 500 ml. Valmistettu ruostumattomasta 18/8 teräksestä.

BPA-vapaa, sertifioitu elintarvikekäyttöön. Ergonominen muotoilu, pulveri-

maalattu pinta. 13 eri väriä ! Kätevä painamalla avattava korkki.

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Vesipullo 19,50 14,00 13,00 12,00 11,50 10,80
Vesipullo + kaiverrus 30 x 20 mm 27,50 18,40 15,40 13,90 13,00 12,00
Vesipullo + kaiverrus 30 x 60 mm 30,70 20,70 16,20 14,80 13,70 12,70
Vesipullo + 1-väripainatus 25,50 16,70 15,10 13,70 12,70 11,80

Painatus max 4-väriä

lisävärit eur/kpl 5,60 2,70 2,10 1,70 1,20 1,00

SEINÄKELLO M WS10

Selkeän tyylikäs seinäkello, halkaisja 24 cm. Äänetön mekanismi.

Paristokoko AA (ei mukana)

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Seinäkello M 19,50 18,00 17,00 16,50 15,00 13,50
Seinäkello M + 1-väripainatus 25,30 20,70 19,20 18,20 16,20 14,50

kellossa kaikki viisarit mustia,

Painatus max 6 väriä päivitämme kuvan myöhemmin

lisävärit eur/kpl 5,60 2,70 2,10 1,70 1,20 1,00

SEINÄKELLO L WS12

Selkeän tyylikäs seinäkello, halkaisja 30 cm. Äänetön mekanismi.

Paristokoko AA (ei mukana)

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Seinäkello L 22,00 19,00 18,00 17,50 16,00 14,50
Seinäkello L + 1-väripainatus 27,70 21,70 20,10 19,20 17,20 15,50

Painatus max 6 väriä

lisävärit eur/kpl 5,60 2,70 2,10 1,70 1,20 1,00



REPPU PRIMO LPN150

Musta laadukas reppu. Sisällä tasku tietokoneelle. Säädettävät leveät olkahihnat.

Etusivulla  vetoketjutasku. Kevyt kestäva microfiber kangas.

Mitat 44 x 31 x 17 cm, tilavuus 23 l.

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Reppu 30,00 27,00 26,00 25,50 24,00 21,50
Reppu + 1-väripainatus 40,00 30,50 28,50 27,80 25,90 23,30
Reppu + 1-väripainatus heijastava 43,00 31,50 29,50 28,80 26,90 24,30

Max. 3-värinen painatus

lisävärit eur/kpl 4,90 2,10 1,40 1,20 1,00 0,90
lisävärit eur/kpl heijastavat 6,50 2,40 2,00 1,80 1,50 1,45

REPPU PRIMO PLUS LPN160

Musta laadukas reppu. Sisällä tasku tietokoneelle. Säädettävät leveät olkahihnat.

Etusivulla vetoketjutasku. Kestävä 900D kangas. Mitat 44 x 31 x 17 cm, tilavuus 23 l.

 Väritehosteena etutaskun vetoketju ja ompeleet, 9 eri värivaihtoehtoa.

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Reppu 32,00 27,50 26,50 26,00 24,50 22,00
Reppu + 1-väripainatus 42,00 31,00 29,00 28,30 26,40 23,80
Reppu + 1-väripainatus heijastava 45,00 32,00 30,00 29,30 27,40 24,80

Max. 3-värinen painatus

lisävärit eur/kpl 4,90 2,10 1,40 1,20 1,00 0,90
lisävärit eur/kpl heijastavat 6,50 2,40 2,00 1,80 1,50 1,45

REPPU PRIMO PERFECT LPN720

Tyylikäs tietokonereppu, kangasreunalla suojattu vetoketju. Kestävää 1680D

polyseter-kangasta. Pehmustettu kotelo 15" tietokoneelle. Merkkaus 

metallilaattaan. Hengittävä rakenne selkäpuolella. Tilavuus 18 l.

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 

Reppu 83,00 80,00 78,00 75,00
Reppu + kaiverrus 91,00 83,80 80,00 77,30
Reppu + linssitarra 94,00 85,50 81,50 77,80

SPORTTILAUKKU LSN150

Musta urheilukassi, säädettävä olkahihna ja kantokahvat.

Mitat 49 x 27 x 27 cm, tilavuus 35 l. kevyt ja kestävä microfiber kangas.

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Laukku 31,00 27,00 25,00 24,00 23,00 22,00
Laukku + 1-väripainatus 41,00 30,50 27,50 26,30 24,90 23,80
Laukku + 1-väripainatus heijastava 44,00 31,50 28,50 27,30 25,90 24,80

Max. 3-värinen painatus

lisävärit eur/kpl 4,90 2,10 1,40 1,20 1,00 0,90
lisävärit eur/kpl heijastavat 6,50 2,40 2,00 1,80 1,50 1,45



TOILETTILAUKKU FT150

Toilettilaukku mukaan matkalle. Ripustuskoukku ja käteviä

säilytyslokeroita. Mitat 31 x 21 x 11 cm.

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Toilettilaukku 22,00 17,00 15,50 15,20 14,90 14,50
Toilettilaukku + 1-väripainatus 32,00 20,50 18,00 17,50 16,80 16,30
Toilettilaukku + 1-väripainatus heij. 35,00 21,50 19,00 18,50 17,80 17,30

Max. 3-värinen painatus

lisävärit eur/kpl 4,90 2,10 1,40 1,20 1,00 0,90
lisävärit eur/kpl heijastavat 6,50 2,40 2,00 1,80 1,50 1,45

TOILETTILAUKKU PLUS FT160

Toilettilaukku mukaan matkalle. Ripustuskoukku ja käteviä säilytyslokeroita.

Vahva polyseter 900D kangas.  Mitat 31 x 21 x 11 cm. Tilavuus 5 l.

Väritehosteena ompeleita, eri värejä saatavilla.

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Toilettilaukku 24,00 18,00 16,00 15,70 15,40 14,80
Toilettilaukku + 1-väripainatus 34,00 21,50 18,50 18,00 17,30 16,60
Toilettilaukku + 1-väripainatus heij. 37,00 22,50 19,50 19,00 18,30 17,60

Max. 3-värinen painatus

lisävärit eur/kpl 4,90 2,10 1,40 1,20 1,00 0,90
lisävärit eur/kpl heijastavat 6,50 2,40 2,00 1,80 1,50 1,45

VYÖLAUKKU LNN150

Kompaktin kokoinen käytännöllinen vyölaukku. Kevyt ja kestävä microfiber kangas.

Hihnan pituus 104 cm. Mitat 17 x 12 x 5,5 cm.

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Vyölaukku 19,00 14,00 12,00 11,50 11,00 10,50
Vyölaukku + 1-väripainatus 29,00 17,50 14,50 13,80 12,90 12,30
Vyölaukku + 1-väripainatus heij. 32,00 18,50 15,50 14,80 13,90 13,30

Max. 3-värinen painatus

lisävärit eur/kpl 4,90 2,10 1,40 1,20 1,00 0,90
lisävärit eur/kpl heijastavat 6,50 2,40 2,00 1,80 1,50 1,45



VYÖLAUKKU PLUS LNN160

Kompaktin kokoinen käytännöllinen vyölaukku. Kestavä 900D polyester.

Hihnan pituus 104 cm. Mitat 17 x 12 x 5,5 cm.

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Vyölaukku Plus 20,50 15,50 13,50 13,00 12,50 12,00
Vyölaukku Plus  + 1-väripainatus 30,50 19,00 16,00 15,30 14,40 13,80
Vyölaukku Plus  + 1-väripainatus heij. 33,50 20,00 17,00 16,30 15,40 14,80

Max. 3-värinen painatus

lisävärit eur/kpl 4,90 2,10 1,40 1,20 1,00 0,90
lisävärit eur/kpl heijastavat 6,50 2,40 2,00 1,80 1,50 1,45

PRIMO KORTTITYÖKALU MC150

Tämä pieni työkalu voi joskus pelastaa pulasta. Lompakossa kulkeva tai

avaimenperänä toimiva työkalu jonka mitat 3,4 x 6,1 x 0,3 mm.

Valmistettu ruostumattomasta teräksestä 3CR13.

Ruuvimeisselit, mutterin vääntimet, johdon kuorintaterä,

niitin poistaja…

20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Primo työkalu 12,00 6,50 4,90 4,40 3,90 3,50
Primo työkalu + kaiverrus 20,00 8,70 6,50 5,80 4,90 4,40

COLORADO MULTITOOL MM02

Laadukas työkalu kovaan käyttöön, tuotteessa 13 yleistä

työkalutoimintoa. Mukana musta säilytyspussi, ja pahvirasia.

Merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Multitool 22,00 18,00 17,00 16,50 15,90 15,30
Multitool + kaiverrus 30,00 20,20 18,60 17,90 16,90 16,20

COLORADO TASKUVEITSI MA01

Kompakti taskuveitsi jossa veitsen lisäksi sakset, korkkiruuvi,

ruuvimeisseli ja kynsiviila. Pahvirasiassa.

Merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Colorado taskuveitsi 15,50 14,10 12,10 11,10 10,90 9,90
Colorado taskuveitsi + kaiverrus 23,50 16,30 13,70 12,50 11,90 10,80



COLORADO TASKULAMPPU MT01

Led-taskulampussa on kestävä alumiinirunko, Zoom-toiminto

ja vilkkuva hätävalo. Pahvirasiassa.

Merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Colorado taskulamppu 18,00 14,50 13,00 12,50 12,00 11,50
Colorado taskulamppu + kaiverrus 26,00 16,70 14,60 13,90 13,00 12,40

COLORADO SETTI Multitool + taskulamppu MSET02

Käytännöllinen lahjapakkaus sisältää Multitool työkalun ja

taskulampun, merkkaus molempiin tuotteisiin kaivertamalla.

Mustassa rasiassa.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Colorado setti MSET02 35,00 32,00 31,00 29,50 27,00 25,00
Colorado setti MSET02 + kaiverrukset 51,00 36,40 34,20 32,30 29,00 26,80

COLORADO SETTI Taskuveitsi + taskulamppu MSET03

Käytännöllinen lahjapakkaus sisältää taskuveitsen ja

taskulampun, merkkaus molempiin tuotteisiin kaivertamalla.

Musta lahjarasia.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Colorado setti MSET03 32,00 27,00 25,50 24,50 24,00 22,00
Colorado setti MSET03  + kaiverrukset 48,00 41,40 28,70 27,30 26,00 23,80

MONITOIMITYÖKALU DENVER MH02

Tässä monikäyttöisessä työkalussa on vasaran ja pihtien lisäksi

erilaisia teriä. Toimitetaan mustassa säilytyspussissa.

Merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Työkalu Denver 30,00 24,00 23,00 22,50 22,00 21,00
Työkalu Denver + kaiverrus 38,00 26,20 24,60 23,90 23,00 21,80

MONITOIMIVEITSI COLORADO MM01

MM01-veitsi on valmistettu ruostumattomasta teräksestä,

veitsen mukana lajitelma ruuvimeisselin päitä.

Merkkaus kaivertamalla, toimitetaan mustassa säilytyspussissa.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Monitoimiveitsi 43,00 37,00 35,00 33,50 32,90 31,50
Monitoimiveitsi + kaiverrus 51,00 39,20 36,60 34,90 33,90 32,30



LAHJASETTI: DENVER TYÖKALU + COLORADO TASKULAMPPU MT01/MH02

Monikäyttöinen Denver-työkalu + lamppu lahjarasiassa.

Merkkaukset kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Lahjasetti MT01/ MH02 45,00 39,00 38,00 37,00 35,50 34,00
Lahjasetti MT01/MH02 + kaiverrukset 61,00 43,40 41,20 39,80 37,50 35,80

METAL KUULÄKYNÄ PD10BL

Elegantti, tyylikäs kuulakynä. Kiiltävä, lakkapinnoitettu metallirunko.

Saksalainen laadukas mustesäiliö, sininen muste.

Toimitetaan tyylikkäässä valkoisessa lahjarasiassa.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Kuulakynä 16,00 9,80 7,50 6,90 6,70 6,50

Kuulakynä + kaiverrus 24,00 12,00 9,10 8,30 7,70 7,30

METAL ROLLER KYNÄ PK10BL

Elegantti, tyylikäs korkillinen roller.  Kiiltävä, lakkapinnoitettu metallirunko.

Saksalainen laadukas mustesäiliö, sininen muste.

Toimitetaan tyylikkäässä valkoisessa lahjarasiassa.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Roller 17,00 11,50 8,80 8,30 8,10 7,80

Roller + kaiverrus 25,00 13,70 10,40 9,70 9,10 8,60

KYNÄSETTI ROLLER + KUULAKYNÄ PD10BL + PK10BL

Kahden kynän tyylikäs lahjapakkaus.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Kuulakynä 23,00 18,00 14,50 13,70 13,00 12,00
Kuulakynä + kaiverrus, molemmat kynät 39,00 22,40 17,70 16,50 15,00 13,80

PRIMO LOMPAKKO SPN150

Kevyt, kestävä kangaslompakko. Vetoketjullinen tasku

kolikoille. Merkkaus metallilaattaan kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

Primo lompakko 11,80 7,90 6,50 5,80 5,40 5,20

Primo lompakko + kaiverrus 19,80 10,10 8,10 7,20 6,40 6,00



PRIMO LAHJASETTI HD160 + US15

Sateenvarjo ja termosmuki hienossa lahjarasiassa. Kaksi käytännöllistä

tuotetta joista iloa pitkäksi aikaa.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

HD160 + US15 37,00 34,00 33,00 31,50 29,00 26,00

HD160+ US15 + merkkaus* 53,00 40,00 37,60 35,50 32,00 29,00

*1-väripainatus molempiin tuotteisiin

kaiverrus mukiin, moniväriset painatukset - pyydä tarjous

PRIMO LAHJASETTI HBN03  + US15

Sateenvarjo ja vesipullo hienossa lahjarasiassa. Kaksi käytännöllistä

tuotetta joista iloa pitkäksi aikaa.

Eur/kpl 20 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 1000 kpl-

HBN03 + US15 35,00 30,00 31,00 29,50 26,00 25,00

HBN03 + US15 + merkkaus* 51,00 36,50 35,60 33,50 29,60 28,00

*1-väripainatus molempiin tuotteisiin

kaiverrus mukiin, moniväriset painatukset - pyydä tarjous


